

TEKMOVANJE IZ ZNANJA ANGLEŠČINE ZA 8. IN 9. RAZRED

Priprave na tekmovanje iz znanja angleškega jezika se izvajajo kot dodatni pouk. Mentorica za 8. razred je Tanja Špes, za 9. razred pa Tanja Teraž Železnik.

TRAJANJE: Priprave na tekmovanje in sama tekmovanja bodo trajala od septembra 2023 do konca marca 2024. Datuma za izvedbo tekmovanja v 8. in 9. razredu sta:

ŠOLSKO TEKMOVANJE: 21. 11. 2023 ob 13h.

DRŽAVNO TEKMOVANJE: 3. 4. 2024 ob 14h

GRADIVO:

8. razred: tematsko področje na **državni** stopnji tekmovanja:

“Changes make the world go round.”

9. razred: knjižna predloga na **državni** stopnji tekmovanja: **S. K. Ali: *Love from A to Z***

Na šolski stopnji tekmovanja v 9. razredu knjižne predloge ni. Ravno tako knjižne predloge ni na šolski in državni stopnji v 8. razredu.

CILJ:

Tekmovanje je namenjeno učencem 8. in 9. razreda osnovne šole, ki se za jezik posebej zanimajo in izkazujejo nadpovprečno raven obvladovanja ustne in pisne komunikacije v angleščini.

Tekmovalne naloge imajo za podlago učni načrt za osnovno šolo. V smislu vzpodbujanja kreativnosti in medkulturne ozaveščenosti so tekmovalne naloge oblikovane tako, da na šolski ravni spodbujajo zdravo tekmovalnost in služijo popularizaciji jezika ter selekciji, na regijski in državni ravni pa so zasnovane na literarnem delu, ki je objavljeno v Razpisu. Šolska raven temelji na preverjanju bralnega razumevanja, rabe jezika in pisnega sporočanja. Regijsko in državno tekmovanje temeljita na izbrani literarni predlogi in tako spodbujata veselje do branja in razvijanje bralne zmožnosti, ter pisnega sporočanja. Tekmovanje vsebuje naloge bralnega razumevanja, rabe jezika in pisnega sporočanja. Prav slednje je med daleč najbolj zahtevnimi zmožnostmi, saj zahteva poznavanje in uporabo besedišča, slovničnih struktur, kakor tudi zmožnost koherentnega pisanja na ravni odstavka in sestavka. Od tekmovalcev pričakujemo, da bodo pisali tudi kreativno. Vse zgoraj naštetu so sicer cilji, ki so predvideni na področju razvijanje pisnega sporazumevanja v zadnjem triletju devetletne osnovne šole, seveda predvsem za tretjo raven zahtevnosti, vendar naloge takšnega tipa pomenijo nadgradnjo učnega načrta, saj pisanje na osnovi literarne predloge v osnovni šoli ni predvideno.